
袋の内容
Bag Contents

 組立て説明書P.10▶10. サスボールホルダーの取付け
　  P.10▶Sus Ball Holder Installation

B7-SS10
サスマウントスペーサー ・ 1.0 x1
Sus-Mount Spacer ・ 1.0

B7-SS05
サスマウントスペーサー ・ 0.5 x1
Sus-Mount Spacer ・ 0.5

 BD11 補足説明書 
　  Manual Supplement

Rear 側後方部のみ , サスマウントスペーサーを
入れて下さい。(アルミスペーサーの代わりに )
Only the rear part on the rear side, please 
put in the Sus-mount spacer.
(Instead of Aluminum Spacer.）

B11-008
サスボールホルダー 
Sus Ball Holder

はめ込む
Put in.

はめ込む
Put in.

ZC-A3615B
1.5mm アルミスペーサー ・ 黒
1.5mm Aluminum Spacer ・ 
Black

B11-B50
サスボール5mm 
Sus Ball 

2.0

ZC-F38
M3x8 サラビス
FHS Screw

 ●REAR●

B7-SS05
サスマウント
スペーサー ・ 
0.5 
Sus-Mount 
Spacer ・ 0.5

B7-SS10
サスマウント
スペーサー ・ 
1.0 
Sus-Mount 
Spacer ・ 
1.0

 組立て説明書P.10▶10. サスボールホルダーの取付け
　  P.10▶Sus Ball Holder Installation

B7-SS10
サスマウントスペーサー ・ 1.0 x1
Sus-Mount Spacer ・ 1.0

B7-SS05
サスマウントスペーサー ・ 0.5 x1
Sus-Mount Spacer ・ 0.5

 BD11 補足説明書 
　  Manual Supplement

Rear 側後方部のみ , サスマウントスペーサーを
入れて下さい。(アルミスペーサーの代わりに )
Only the rear part on the rear side, please 
put in the Sus-mount spacer.
(Instead of Aluminum Spacer.）

B11-008
サスボールホルダー 
Sus Ball Holder

はめ込む
Put in.

はめ込む
Put in.

ZC-A3615B
1.5mm アルミスペーサー ・ 黒
1.5mm Aluminum Spacer ・ 
Black

B11-B50
サスボール5mm 
Sus Ball 

2.0

ZC-F38
M3x8 サラビス
FHS Screw

 ●REAR●

B7-SS05
サスマウント
スペーサー ・ 
0.5 
Sus-Mount 
Spacer ・ 0.5

B7-SS10
サスマウント
スペーサー ・ 
1.0 
Sus-Mount 
Spacer ・ 
1.0

袋の内容
Bag Contents

 組立て説明書P.10▶10. サスボールホルダーの取付け
　  P.10▶Sus Ball Holder Installation

B7-SS10
サスマウントスペーサー ・ 1.0 x1
Sus-Mount Spacer ・ 1.0

B7-SS05
サスマウントスペーサー ・ 0.5 x1
Sus-Mount Spacer ・ 0.5

 BD11 補足説明書 
　  Manual Supplement

Rear 側後方部のみ , サスマウントスペーサーを
入れて下さい。(アルミスペーサーの代わりに )
Only the rear part on the rear side, please 
put in the Sus-mount spacer.
(Instead of Aluminum Spacer.）

B11-008
サスボールホルダー 
Sus Ball Holder

はめ込む
Put in.

はめ込む
Put in.

ZC-A3615B
1.5mm アルミスペーサー ・ 黒
1.5mm Aluminum Spacer ・ 
Black

B11-B50
サスボール5mm 
Sus Ball 

2.0

ZC-F38
M3x8 サラビス
FHS Screw

 ●REAR●

B7-SS05
サスマウント
スペーサー ・ 
0.5 
Sus-Mount 
Spacer ・ 0.5

B7-SS10
サスマウント
スペーサー ・ 
1.0 
Sus-Mount 
Spacer ・ 
1.0

袋の内容
Bag Contents

 組立て説明書P.10▶10. サスボールホルダーの取付け
　  P.10▶Sus Ball Holder Installation

B7-SS10
サスマウントスペーサー ・ 1.0 x1
Sus-Mount Spacer ・ 1.0

B7-SS05
サスマウントスペーサー ・ 0.5 x1
Sus-Mount Spacer ・ 0.5

 BD11 補足説明書 
　  Manual Supplement

Rear 側後方部のみ , サスマウントスペーサーを
入れて下さい。(アルミスペーサーの代わりに )
Only the rear part on the rear side, please 
put in the Sus-mount spacer.
(Instead of Aluminum Spacer.）

B11-008
サスボールホルダー 
Sus Ball Holder

はめ込む
Put in.

はめ込む
Put in.

ZC-A3615B
1.5mm アルミスペーサー ・ 黒
1.5mm Aluminum Spacer ・ 
Black

B11-B50
サスボール5mm 
Sus Ball 

2.0

ZC-F38
M3x8 サラビス
FHS Screw

 ●REAR●

B7-SS05
サスマウント
スペーサー ・ 
0.5 
Sus-Mount 
Spacer ・ 0.5

B7-SS10
サスマウント
スペーサー ・ 
1.0 
Sus-Mount 
Spacer ・ 
1.0

袋の内容
Bag Contents


